



Etno selo Babina reka je ime dobilo po potoku koji protiče pored istoimenog kompleksa. Vlasnik, gospodin Slaviša Živković počeo je da osmišljava njegov izgled pre četrnaest godina, a za goste ga otvorio u junu 2010. godine.

On kaže:

- Tu sam rođen, odrastao i uvek sam želeo da se ovde vratim i da pokušam da napravim nešto i ponosan sam što sam od jednog potoka napravio jedno rado posećeno mesto, što nije u gradu. („Ko ne ode, taj se nikada vratiti neće, ni zavičaju ni sebi“ S. Živković).

Etno selo Babina reka smešteno je na samom kraju sela Trbušnica, daleko od svega urbanog, što bi moglo da naruši prirodni sklad, na putu Lazarevac – Arandjelovac, 12 km do Lazarevca i 20 km od Arandjelovca.

Umetnik, slikar i vajar u drvetu, čije su ljubavi fotografija i pesništvo, želeo je u svojoj rodnoj Trbušnici da napravi jedan interesantan prostor, inspirativan za njegov umetnički rad. Međutim, to je toliko privuklo pažnju drugih, da su počeli da dolaze sa svih strana, i kada je porodica izgubila privatnost, rešili su da se posvete turizmu.

-Prvobitna ideja prerasla je u kompleks koji danas ima tri restorana (kapaciteta 30, 80 i 130 mesta), uređenu baštu sa fontanom i prirodnim hladom kapaciteta 200 mesta, četiri apartmana, jezero pogodno za pecanje, sportski teren, i prirodu za šetnju, jer, danas ljudi sve više beže iz grada i vraćaju se prirodi, odakle smo svi potekli, i na kraju gde i pripadamo - objašnjava gospodin Živković.

Etno selo Babina reka je dobitnik Velike zlatne medalje za 2011. godinu na 44. Međunarodnom sajmu turizma u Novom Sadu, Zlatne medalje na Gastro sajmu u Beogradu (za 2011. i 2013. godinu), Zlatne plakete za kvalitet, kao najbolje ocenjeno etno-selo u Srbiji na 45. Međunarodnom sajmu turizma u Novom Sadu, pobednik je takmičenja „Srpski sto posne hrane“ u Perućcu (2012. i 2013. godine), Udruženje ugostiteljskih i turističkih poslanika Srbije – asocijacija šefova kuvara i SACEN, Babnoj reci dodelilo je svoje najveće priznanje za 2013. godinu – Zlatni tanjir, a 2014. godine proglašava je za šampiona etno turizma jugoistočne Evrope.

Uz napomenu da se na meniju restorana Babina reka nalaze raznovrsna jela, od nacionalne do internacionalne kuhinje, a vina iz arandjelovačke „Vrbice“ i vinarije „Aleksandrović“ iz Vinče kod Topole, ali i vina iz Negotinske Krajine i iz drugih krajeva Srbije, o kvalitetu dovoljno govore osvojene nagrade i gosti koji se uvek vraćaju, i to sa njima najdražima, želeći da podele ugođaj koji nudi ovaj, po svemu jedinstven prostor, izmaštani u glavi jednog umetnika.

- Taj ceo kompleks je nastao tako što nisam vajao u drvetu i slikao na platnu nego sam ga stvarao u prostoru. Trudio sam se da ga arhitektonski uskladim po mojoj zamisli, i da svaki

detalj bude na svom mestu - kaže naš sagovornik, koji je i etnerijer oplemenio svojim idejama, ali i svojim slikama, skulpturama i fotografijama.

Od bavljenja turizmom, najviše danas trpi njegova umetnost, za koju sada nalazi sve manje vremena, jer ovaj posao je ozbiljan i traži celodnevno prisustvo i davanje sebe, ali u jednom trenutku, gospodin Živković veruje, da će umetnik u njemu da nadraste sve prepreke, i da će se vratiti, pre svega slikarstvu.

Danas, uz veliku pomoć supruge i dve ćerke (jedna na master studijama iz psihologije, druga na trećoj godini elektrotehničkog fakulteta, smer - softverski inženjering), koje vole selo jer su u tom duhu odrasle, Slaviša Živković, izazvan muzama prirode i života, napiše po koju pesmu, a jednu, pod naslovom „Tu gde sam rođen“, darovao je i čitaocima TOPSRBIJE:

„Tu gde sam rođen
I sada slavim Krsnu slavu
Baš kao moj deda Sveta
Uz žito, vino i voštanicu pravu
Tu gde sam rođen
I sada pijem sa izvora vodu
Posete me prijatelji
Posede, popričamo, pa u grad odu.
Ja ostajem sa pticama, a i travama
I mislim k'o žito zrelo
Da čuvam za sve vas
I od zaborava sačuvam svoje selo.“

Kada turisti dođu u Babinu reku, mogu da obiđu prirodne i kulturno-istorijske znamenitosti Lazarevca, Arandjelovca, Topole (35 km), brojne vinske podrumne, ili da se prepuste šetnji i uživanju u prirodi.

Ljubazni domaćini će dočekati goste svakog dana osim ponedeljka, kada je potrebno posetu unapred najaviti.

Sve informacije o etno kompleksu Babina reka možete naći na web adresi:
www.etnoselobabinareka.com.



